Funcién cuadratica

Tiese laforma: fix)=ar +br+c cona bycabmensecalesyar0
2) lntervecciones com boo ejes:  Eje “y" (0, 0)
Eje "™ BM-Mlmythmmthm
(2, 9 y (2, 0) A=b - dac
¥ S A >0, Ia funciie thone “dos ralcey™ o “coron”, don imtersecciones con & eje “x*
» SiA =0 Iafuncion thene “wna raix’” o “cerd”, una interseceion con el eje "™
> S1LA <0, lafuncitm NO tienc "raices™ o “coros™ en IR, NO imerseca el eje “x™
b-) Eje de simetria. Es la recta que Svide 2 la pardbola en dos partes igaaies, se calcula con 1o
femula ¥~ b
2a
«-) Yéruice de la paciials,
F.ulm(.-.”.Mwodd—.i.»b-md&mdaco.

'-b -4
d-)

Coacavidad de Ia packbeale,
Si 2 » 0 se abee haacia sevida (docimos que o concava hacia arita)
Si 2 < 0 sc abee hacla sbago (decimos que o concava hacia abago) m
De todo o anterior, la grifics es:
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. /csewimmamdxmhmu]_qﬁ

* [ cs estrictamente creciemic en -8
b-) Sl ¢s coneava hacia abajo. }“«{

* fesestrictamente creciente en }_“';:{
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* Si a>0 elmbhoesl-e’,_‘{ ® Sia <0 el dmbito cs
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Capitubs Il: Funcionsas

242, Una proposiciin VERDADERA con respecso & b griific 'ﬁ'mhu

— %

-
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Chp A< f l 1
) c=D
243 La grifica de la Fescitn .r'{:r}-: -x? w il mrersecs & gje “x " on los pusios
A [-30)yiz.0)
By (3.0)wi-2,8)
) (0.<3)y(0.2)
o (3,0)y(0.-2)
244.La grifica de la Furcitn Mx)=x" - 4 ¢ 3 intersecs o e "z on bos puntes
Ay (0,3 v (0.0)
By [1.o)y(3,0)
Cy =1y (-3.0)
0y (e.-1)y(0.-3)
243 La grifica de la funcitn dada por f(x)= =17 & 65~ § istcrsoca el gje “p~ en
A) [-rn)
H)  (0.-3)
Ch o (4.0)ylz,0)
oy (e.4)y(0,2)
246 La grifica de glx)= -2 & x — 6 interseca of gje "™ en ol punto
A [-6)
By (n-a)
<y (o-3)
o (0.2)

247 La grifees de la Foncitn dada por J{x)= -52" + 3x interseca o e 2y~ en el pumo

Ay (o.3)
By (0.0}

o (3)

o (03)
148 La grifics de ks funcidn dada por )= 25" - 35+ 4
Aj) nolinerseca ol gheen p~
B} noinoscoa el geen v~
C) intorseca o £ " T on dos punios
¥} inievseca el e "y " en dos punios
A9 ED che de simecivia de la femcidn fz]='=3s =2z - 1 comeponde a

AY :-T
=1
) :-T

-4
i —
I w= 3

0} :-:i
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250, ee de simetria de la grafica f{x) = ¢" < dx +4 3l recta con ecumcitn
Ay z==1
By z=4
)y xz=0
D) x=2

251Kl efe de simetria de la funcién glx)= 15" - S22 coresponde a

5
A} :-E

2521 pento minimo de la fancitn f{x)=3x" - 53+ comesponde a
A} [E%]
B) {‘1—4;1_3%]
0 (32)

=13 5
o ‘E-i]
353 En la grifica de Ia funcién dada por f{x)= x” +1 ¢ véntice comesponde a
A) (1,0)
B (0.1)
< [-1,0)
oy (0.-1)

254.El wértice de ks fancide f{x)=x—x* =12 corresponde

Y 3

o (2

1 =47
9 [3‘ 1]
=1 4T
9 [?T]

2551 véntice de Ia funcidn dada por f{x)=3-5x+2x" comesponde

Capitulo Il: Funciones
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Capitulo 1l Funciones
m.u-mmhmummmwm}-:«-m-f 5 decreciente en
Ay el
B b=l
) faeed
m 5]

264 Un intervalo en e cual Ia femci6n 7 1R IR dada por f{s) = 4" ~6x -5 &3 exlrictamente crecionte e

3
w |
3
3=
=3
o Jie|
) ]—-._:
265.Un intervalo ¢n ol que la fancidn fle)= 25" +x-1 es decrecientc corresponde 5

v i

266, Die scwerdo con I figura ol dmbito do )" &3

A Fe.2] 2

B) I.zl"'”l _'
o bl _

m IR

267, Dada I grifica de Ia funcide "/ podemos afinmar qoe el dmbito o fAAES ¢ °f* corespondo a
A) TR !
B I—w.'ﬂll
LH ll.+-=|
oy [roeel

I r
m.ummhmmﬂa}uh:mmhmm.

Ay [3.0f

[ R |

) f=.3]

oy fe.-3]

269.5i flx)=-x =2, el denbita de *f corrcsponde 3
Ay 2.4+
By I—I,Mu{
iCh ]“"111

o fe.-2]




Capitulo II: Funciones

270.El imbito de fa funcidn f dada por f{x)=x" -2x-3 es

A) 1,0
B }=.1]
Q) }ew,-4]
D) l—-d.to‘

271.El imbito 8 Ia funcién doda por f{x)=~5x" + 3x + 1, con dominio IR es
3
(10"
1 3]
L
ST

A)

29

o 120"

19
D) b o
) ‘ 0.20‘

272.Para Ia funcién dada por f(x) = x* — x =2 sca sobreyectiva con dominio IR, su codommio debe ser
A |-1.2)

i
D) |-2,4=|
273.8i " es una funcidn dada por  f(x)« 3x-x" +10, entonces paratodo xa IR 52 cumple que

A} flx)<s
B) slx)<10

O /<]
D) flx)<%

274.El vértice de la pardbola dada por f(x)«3-5x+2x" es

v ()
o ()

5 —-49
9 (z-—u"

~49 5
» (?:]
275.La grifica de la funcion dada por f(x)=-5x" +3x =2 intersecael cje “y" en
A) (10)
B (0,-2)
0 (-2,0)

D) (-‘;2-.0)






256.1 vértice de la paribola dada por /(.)..‘1:2.’5.‘. o
1
» (33)

1«1
» (33

o ()
o ()

251Deuinadimlmhmdehwmnlmmqulam*/"cdmecmu
A) 14
B |24]
o Jail|
D) 21|

zﬂ.DeaTnd:[oonlosunsdc la griifica, un imtervalo en ¢) que /™ s estrictamente creciente es
A |1,+

y
B ]o.+a] \|
o kil
D) }r,e0]
Z”Demadomludnmdehfmmnmdoenquhm * es estrictamente decreciente

corresponde &

A 3l >

B) {-» 6[]

C) fe=,0 . i "

D) Josse] O [
M.Dcuubmluwm.aVERDADERanhMTo

A) creciente en |-m,0|

B) crecienteen |, 5| /

C) decrecienteen }-3,2

D) decreciente en |5 4] |2

261.De acverdo con los datos de la grifica, un Iuanbenquhﬁndda ™ es estrictamente Geciente s

A) b3l

B) }=,a ]
©) Fw-| [\\
D)} .:I - 1‘ .

262.Para 1a fancidn dada por f{x) = x* —1, analice las siguientes proposicicnes:

|- fes creciente en el intervalo |0, veof

I1- La grifica do / interseca el eje x en (0.1)
De clias, ;Culles son VERDADERAS?
A) Solol

B) Solell
C) Ambas

D) Ningura
PURLICACIONES SOIRLS T GRMIOA Poddos & 7507500 & 39T






Funcitn cuadritica

hdﬁmmﬁm Tel 279-85-1%, 322137

CARACTERISTICAS DE LA FUNCION CUADRATICA, DE ACUERDO A SU CRITERSD, DOMINIO,
CODOMIO Y REPRESCNTACION GRAFICA

1. ¢Cudl de los criltericd dadod comesponds
4l de i buncibn cuadrifica?
Ay m 2w+ 3}~ 4

B} gl =7 = %{3- 1)

C) hix) = dfx = 2) # o
09 pix) = 3x" = x (B = )
2 ¢ Cubl de los oilenos dados comesponds
al d una funcin fusdnilics®

-i]f[ﬂ-;{r-h-x’j—i;x’

B gix) = {x + 3= 1) # 1
C) bx) = [3 = 26)° = duix + 5
D) pix) = w7 - 2y # 20" # 1)

1. Para la funcién | dada por
Hej=m’ +bad e mardya<n,
erionCes Con carieza &8 cumple que

Bifh
Bid<g
Clarhk
Dia=e

4. Considere la siguienio grafics. 5iia
grifica comespande 3 ung funclidn dada
por ifx) = & + b + ¢, enlonces se
oumple que ¥

Ala=0.4<0

) . .
Bla=04=0 ,_\
Cia<0A=0

Djas0A=0

5 Gilagrifica dada cormesponde 3 la funcidn

cusdrafica, i) = ax’ + bx + £, SAIAGE

b o ge
Ala=@ya<h
Bla<oya=0
Ciag0vA=D

¥

6. De auerdo con los daios de b grifica
e la ﬂﬂlbfﬂ‘*bﬁ*:uﬂﬂﬂ

Gl ¥
Alax0yc<i
Bla<oye»0 :J
Claz0yexQ = -
Bla<0ys<d \_/ *

7. Dw acusrdo con b grafio de in Areidn
cuadrabica () = a’ © b & &, e cerin que
Aja<BA>0b=0 ¥
Bla<0ardb>0d
Cla<0 4=0.b<D

Dasoardank il } o

B D acusndd fon los datos de la gralica
o by e ) = @’ + ba + £ Eonmidem

I figisanied proposciones.

B bledmee
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K- g«
Do sliss son VERDADERAS

¥

Ay molo |y I )
B sk 0 y 0 X
] ko Iy N /-\
) saka I

8  Una proposickin VERDADERA, con
neapacio 8 |8 grafica adunta ex
=A

L —

¥
VAR
B) -j:ﬂ -
Xa { 1 n
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